

## E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος  
2003, Ακρόπολη, Κύπρος  
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος  
Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878  
Κιν. : 357 99329777, 357 99621332  
Email. : [nazoreos@nazoreostravel.com.cy](mailto:nazoreos@nazoreostravel.com.cy)  
[www.nazoreostravel.com.cy](http://www.nazoreostravel.com.cy)



## ΣΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

**Αναχωρήσεις: 17/02 ΚΑΙ 17/03**

### Πτήσεις

A3 901	Λάρνακα – Αθήνα	05:25	07:10
A3 990	Αθήνα – Κωνσταντινούπολη	08:05	10:35
A3 993	Κωνσταντινούπολη – Αθήνα	16:50	17:15
A3 906	Αθήνα – Λάρνακα	18:15	19:55

### Αναλυτικό Πρόγραμμα:

---

#### **1<sup>η</sup> Μέρα: Λάρνακα – Αθήνα - Κωνσταντινούπολη – Βαλουκλή- Μονή της Χώρας - Πέραν**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας όπου θα πάρουμε την πτήση για Κωνσταντινούπολη με ενδιάμεση στάση στην Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας. Πρώτη μας επίσκεψη θα είναι στο Αγίασμα της Ζωοδόχου Πηγής (το Βαλουκλή) και στους Τάφους των Πατριαρχών, όπου καθ'οδών θα δούμε τα Θεοδοσιανά Τείχη, τη Χρυσή Πύλη του Βυζαντίου. Συνεχίζουμε για τη Μονή της Χώρας με τα σπάνια ψηφιδωτά. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση δωματίων. Για όσους επιθυμούν μετά από ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση θα κάνουμε ένα περίπατο στην λεωφόρο Ιστικλαλ όπου είναι η καρδιά της Πόλης. Θα δούμε τον Ναό της Αγίας Τριάδος την μεγαλύτερη ελληνική εκκλησία της Πόλης, το Ζάππειο Λύκειο και στην συνέχεια θα περπατήσουμε την Μεγάλη Λεωφόρο του Πέραν με τα εκπληκτικά νεοκλασικά κτήρια όπως το Σισμανόγλειο Μέγαρο, το Λύκειο Galatasaray, την Καθολική εκκλησία του Αγίου Αντωνίου, τον Καθεδρικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου και την στοά των λουλουδιών. Θα καταλήξουμε στο ξακουστό ξενοδοχείο "Pera Palace" που εξυπηρετούσε τους πελάτες του περίφημου "Orient Express". Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

#### **2<sup>η</sup> Μέρα: Κωνσταντινούπολη – Χαλκηδόνα - Εκδρομή στα Πριγκηπονήσια**

Πρωινό και αναχωρούμε για την Ασιατική πλευρά της Κωνσταντινούπολης. Αφού περάσουμε την μεγάλη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου που είναι η πρώτη που ένωσε τις δύο ηπείρους απ' όπου θα θαυμάσουμε την Ασιατική και την Ευρωπαϊκή παραλία του Βοσπόρου, τον Πύργο του Λεάνδρου και το ιστορικό κέντρο θα κάνουμε μία στάση στην Χαλκηδόνα όπου στο κέντρο της γραφικής συνοικίας βρίσκεται ο Ναός της Αγίας Ευφημίας όπου είχε γίνει η 4η Οικουμενική Σύνοδος. Θα συνεχίσουμε για την ολόημερη εκδρομή στα Πριγκιπόνησια. Αναχωρούμε με το πούλμαν για την αποβάθρα του "Bostanci" από όπου θα πάρουμε το πλοιάριο για την ολόημερη εκδρομή μας. Επιβίβαση στο πλοιάριο για την ολόημερη εκδρομή προς τη Χάλκη και τη Θεολογική Σχολή, την Πρίγκηπο, τα δημοφιλή Πριγκιποννήσια. Προαιρετικό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή με πλοιάριο από την Πρίγκηπο για το Καμπάτας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας.

#### **3<sup>η</sup> Μέρα: Κωνσταντινούπολη - Ξενάγηση παλιάς πόλης - Κρουαζιέρα στο Βόσπορο**

Πρωινό και αναχωρούμε για να γνωρίσουμε την ιστορική αυτή πόλη. Η περιήγηση μας αρχίζει με το Αρχιτεκτονικό επίτευγμα, την εκκλησία-θρόνο, την μεγαλόπρεπη Αγία Σοφία. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το τζαμί του σουλτάνου Αχμέτ, το ξακουστό «Μπλε Τζαμί», από το χρώμα που κυριαρχεί στην λαμπερή μωσαϊκή διακόσμηση. Συνεχίζουμε με το παλάτι των Σουλτάνων, Τοπ Καπί, σημερινό μουσείο, το οποίο θα επισκεφθούμε για να θαυμάσουμε τους πολύτιμους θησαυρούς που φιλοξενεί αλλά και να απολαύσουμε τη μοναδική θέα προς το Βόσπορο. Συνεχίζουμε την σημερινή μας ξενάγηση με την Βασιλική Στέρνα του Ιουστινιανού με τους 336 κίονες Κορινθιακού και Δωρικού ρυθμού. Η ατμόσφαιρα θα σας αφήσει άφωνους. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε και τις μέδουσες που σύμφωνα με την μυθολογία προστάτευαν

σημαντικά μέρη, μετατρέποντας όσους τις κοίταζαν σε πέτρα. (Ενδιάμεσα θα κάνουμε στάση για προαιρετικό γεύμα.)

Συνεχίζουμε με την κρουαζιέρα στο Βόσπορο. Ο χιλιο-τραγουδισμένος Βόσπορος είναι ένα στενό που αποτελεί, μαζί με τα Δαρδανέλια, το όριο μεταξύ Ευρώπης και Ασίας. Αποτελεί το στενότερο πέρασμα της διεθνούς ναυσιπλοΐας και ενώνει την Μαύρη Θάλασσα με την Θάλασσα του Μαρμαρά, η οποία με την σειρά της ενώνει τα Δαρδανέλια με το Αιγαίο. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας θα έχουμε την ευκαιρία, ξεκινώντας από την ακτή της Ευρωπαϊκής Κωνσταντινούπολης και επιστρέφοντας από την Ασιατική ακτή, να απολαύσουμε τα πιο ωραία ξύλινα γαλι (παραθαλάσσιες επαύλεις) της Κωνσταντινοπολίτικης ελίτ, τον Πύργο του Γαλατά, την πρώτη και τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

#### **4<sup>η</sup> Μέρα: Κωνσταντινούπολη - Επίσκεψη στα ανάκτορα Ντολμά Μπαχτσέ-Αιγυπτιακή αγορά - Κλειστή**

##### **Αγορά**

Πρωινό και η ημέρα μας θα ξεκινήσει με επίσκεψη στα ανάκτορα του Ντολμά Μπαχτσέ, ένα από τα ωραιότερα παλάτια του κόσμου. Μόνο για την κατασκευή του κτίσματος με τα 285 δωμάτια και τα 46 σαλόνια δαπανήθηκαν πάνω από 35 τόνους χρυσού. Επόμενος μας σταθμός η αγορά των Μπαχαρικών (Αιγυπτιακή αγορά) –Mısır Çarşısı-. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο πολύβουο Σκεπαστό Παζάρι -το γραφικό Καπαλί Τσαρσί- με τους 100 δρόμους και τα 4.000 καταστήματα. Εκεί θα βρείτε ότι μπορεί να βάλει ο νους σας και θα γνωρίσετε μια άλλη χαρακτηριστική όψη της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

#### **5<sup>η</sup> Μέρα: Κωνσταντινούπολη – Πατριαρχείο - Βλαχέρνα – Αθήνα -Λάρνακα**

Πρωινό και η πρώτη μας επίσκεψη θα είναι στο Οικουμενικό Πατριαρχείο όπου θα δούμε τον Ναό του Αγίου Γεωργίου, την Κλειστή Πύλη, το χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου. Τελευταία μας επίσκεψη θα είναι στην Παναγία των Βλαχερνών όπου για πρώτη φορά εψάλη ο Ακάθιστος Ύμνος. Στην συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης για την πτήση της επιστροφής στην Λάρνακα μέσω Αθηνών μετά από ένα ταξίδι γεμάτο από συναισθήματα και εικόνες!!!!!!!!!!!!!!

Δίκλινο/Τρίκλινο	Μονόκλινο
€ 829	€ 995

##### **Περιλαμβάνονται:**

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Κωνσταντινούπολη - Αθήνα -Λάρνακα με πτήσεις της Aegean Airlines
- Φόροι αεροδρομίων
- Μία αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών
- Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4\* με πρόγευμα
- Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα
- Αρχηγό/συνοδό καθ' όλη την διάρκεια του προγράμματος
- Κρουαζιέρα στο Βόσπορο
- Εισιτήριο για τα Πριγκηπονήσσια
- Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας

##### **Δεν Περιλαμβάνονται:**

- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο
- Εισιτήρια εισόδων σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία
- Βίζα για τη Τουρκία η οποία γίνεται ηλεκτρονικά και στοιχίζει περίπου 40 ευρώ
- Νυχτερινή διασκέδαση με φαγητό, χορό και χανουμάκια 35€
- 

##### **ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ:**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ GOLDEN AGE HOTEL 4\***

Ημερομηνία έκδοσης: 23/10/2024  
NAZ 219T-2024